Universidad de Puerto Rico en Mayaguiez
Departamento de Mateméticas

EXAMEN Il EN MATE 3172

Nombre: Seccioén:
NUmer o de estudiante: Prof. Fecha:

I. INSTRUCCIONES: Resuelva los siguientes problemas, MOSTRANDO TODO SU
TRABAJO paradarle crédito. (64 puntos).

1. Resuelva d siguiente sistema (9 puntos):
X2 +y? =16
y=4-x

2. Resuelva el siguiente sistema por el método de reduccién a matriz triangular
(10 puntos):

X=y = 2
-2X +4z=-4
y+3z=10



2 _
3. Halle la descomposicion en fracciones parciales de X2—3
X(X* +1)

(10 puntos)

4, Un rectangulo tiene un area de 143 pies cuadrados y su perimetro mide 48
pies. Halle su largo y su ancho. (10 puntos)

_1\2 _ 72
5. Dada la ecuacién %+%=1, halle:

a) € centrodeladipse

b) losvértices y
¢) losextremosdel ge menor y
d) losfocos y

e) Hagalagréfica




1. INSTRUCCIONES: En los problemas del 1 a 17 seleccione la mejor alternativa 'y
marque laletra correspondiente en la hoja de contestaciones (51 puntos)

1. Del sistemade ecuaciones 2y =-10x +20 se puede afirmar que es.
y=-5x+10
a. consistente eindependiente C. inconsistente
b. consistentey dependiente d. ningunade las anteriores

2. El sistemade ecuaciones 2x — 4y = 20
x-2y= 0

a. Tienedos soluciones c. No tiene solucion
b. Tieneunasolucién d. Tiene infinitas soluciones

2314
3. Lamatriz aumentada asociada a un sistema de ecuaciones es; [ | ]

01 |0
De este sistema se puede afirmar que:

a Tiene unasolucién c. Tiene dos soluciones
b. No tiene una solucion d. Tiene infinitas soluciones

4. Siladimensiondelamatriz A es3x2y ladimension delamatriz B es 3x5, entonces
el producto AB:

a. tieneunadimension 5x2 ¢. no puede efectuarse
b. tiene unadimension 3x5 d. tiene una dimension 2x5
5. S A= 1L B= 1 entonces AB =
AT 23 ) YRR 2 ) )
a -1 -1 c 3
4 6 5
1
b. 4 d. no puede efectuarse

6. Delassiguientes, lamatriz que no tiene inversaes:
a 6 3 . 13
4 2 0 2
6 3 10
(%3 )



~(x+y 14 4 2x-y
7. S = , entonces:
0 2 0
ax=6yy=2 C. X=6yy=-2
b.x= 4y y=14 d. Fatainformacion.
-320
8. El cofactor asociado al elemento g, enlamatrizA=| 01 O|es:
13 6
a 18 c.-18
b. -3 d.3
9. Lamatrizinversade A = 3
‘ 4 2
211 1
a es 4 6 C. 6s 12
211 _1
8 12 6
11
b. es 12 8 d. No existe
11
6 4

-320[4

10. Dada la matriz aumentada
13 6|5

elemental defilases:

2 6 4|2, enlaque se ha efectuado una operacion

-3 2 0|4 -320]4
a| 0-3-10]1 c.| 000|0
1 3 6|5 13 6|5
-320]|4 1 36|4
b.|] 13 2]1 d| 2642
13 6|5 -320]|5
-320
11. El menor asociado al elemento &z enlamatrizA=| 01 0] es
136
a o0 c.-11
b. 11 d. Ninguna de las anteriores
. . { X+ y= o ; .
12. Dado €l sistema de ecuaciones , indique cud delos siguientes
—2x-2y=-12

enunciados es CIERTO:
a. (0,0) essolucién del sistema
b. El sistemano tiene solucién

c. Las soluciones tienen laforma (X, 6-X)
d. (3, 9) essolucién del sistema



320 1
X
13. Dadalaecuacion matricial |0 1 2 ( J =| 2|, entonces € sistema de ecuaciones
210 3
gue le corresponde es:

X+y+ z=1 3X+2y =1
a y+2z=2 C. y+ 2z=2
X+2y =3 2x+y = 3
3X +2z=1
b. {2x +y+ z=2 d. Ninguna de las anteriores
2y =3
4x+1

14. En la descomposicién en fracciones parciales de , laexpresién en

(x2 +1)(x—2)*x
fracciones parciales asociadas a (x— 2)° tienelaforma:

A c A
(x—2)? "X -4
Ax+B A B
L —— d. t—
(x-2)* x-2 (x-2)°
15 1 -4 5 -1 4)
2 3 0-3)
a -1 -12 c -1 -2
2 -3 L0 3
3 -4 3 -12
(2 ) o2 7
0O -1 0
16. El determinantedelamatriz| 2 3 4 |es
3 4 -5
a 22 c 2
b. 22 d. -2
. . , . 2X+3 .
17. La descomposicion en fracciones parciales de la expresion 5 tiene
(X +D(x-2)x
laforma
a A + B +E c Ax+B +CX+DJr E +E
x2+1 X=2 X 0C+12  (x2+1) X~2 X
b. AX+B+ C +B d A + B

x2+1 X—2 X T X241 X(x-2)



BONOS: (5 puntos cada uno)

a) Resuelvad triangulo ABC, donde<A =40, a=10y b=5.

b) Halle una expresién algebraica en términos de x para sen[z cos™ (ED



